

河北省五类企业将享受稳岗补贴

本报讯(记者 杨会民 特约记者 楚振平)河北省近日出台援企稳岗政策,对依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费,并且采取有效措施不裁员、少裁员并稳定就业岗位的企业,由失业保险基金给予稳定岗位补贴。稳岗补贴政策从今年5月开始,执行到2020年底。

援企稳岗是产业结构调整优化过程中一项重要政策。根据河北省人社厅、省财政厅、省发改委等六部门联合印发的《关于进一步做好援企稳岗工作的通知》,享受稳定岗位补贴范围的企业主要包括五类。

——实施兼并重组企业。指在日常经营活动之外发生法律结构或经济结构重大改变的交易,并使企业经营管理控制权发生转移,包括实施兼并、收购、合并、分立、债务重组等经济行为的企业。

——化解产能严重过剩企业。指按照《河北省人民政府关于印发化解产能严重过剩矛盾实施方案的通知》等相关规定,对钢铁、水泥、平板玻璃等产能严重过剩行业化解过剩产能的企业。

——淘汰落后产能企业。指按《河北省人民政府关于进一步加强淘汰落后产能工作的实施意见》等相关规定,对电力、煤炭、钢铁、水泥、有色金属、焦化、造纸、制革、印染等行业淘汰落后产能的企业。

——治理大气污染企业。指按《中共河北省委 河北省人民政府关于印发〈河北省大气污染防治行动计划实施方案〉的通知》等相关规定,对电力、钢铁、水泥、玻璃、石化、制药、焦化等行业治理大气污染的企业。

——经国务院、省政府批准的其他行业、企业。

统筹地区实施稳岗补贴政策应同时具备三个条件:上年度失业保险基金滚存结余大于当年基金支出总额,能保证失业人员失业保险金、医疗补助金等基本生活保障和现有稳岗政策项目支出1年以上。失业保险基金不需要当地财政给予补助。失业保险基金管理使用无违法违纪行为。

企业享受稳岗补贴政策应同时具备三个条件:生产经营活动符合河北省产业结构调整政策和环保政策。依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费。上年度未裁员或裁员率低于统筹地区城镇登记失业率。企业财务制度健全、管理运行规范。

各地对符合范围和实施条件的企业,在实施产业结构调整和大气污染治理期间,每年可一次性给予稳岗补贴,稳岗补贴所需资金从失业保险基金中列支,稳岗补贴主要用于职工生活补助、缴纳社会保险、转岗培训、技能提升培训等相关支出。

河北省环保厅相关人士指出,实施产业结构调整和大气污染治理期间,是指经政府相关部门(含行业主管部门)批准或认定的调整优化产业结构和大气污染治理的起止期限。

对于上年度采取有效措施稳定就业岗位且无裁员的企业,可按照该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%给予稳岗补贴。对于上年度采取有效措施稳定就业岗位,裁员率低于统筹地区登记失业率满1个百分点的企业,可按照该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的40%给予稳岗补贴。裁员率低于统筹地区登记失业率不足1个百分点的企业,可按照该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的30%给予稳岗补贴。

聚能集团举行新三板上市挂牌启动大会

■ 本报驻河南首席记者 李代广

8月16日,“聚能循环经济资本运营暨新三板上市挂牌启动大会”在河南省国家大学科技园举行。会上,素有“上市‘伯乐’”之称、跻身全国券商第一梯队的齐鲁证券,与致力于绿色建材领域的河南本土企业聚能集团签署合作协议,正式启动新三板上市规划。

河南聚能总裁刘湘勇表示,公司成立10年来,一直在建材领域发展,是经河南省发改委审批的首批节能减排生产企业。目前,河南聚能集团旗下,已经拥有20万吨建筑石膏粉、30万吨粉刷石膏、200万平米石膏砌块、50万平米外墙保温砌块、30套石膏砌块设备的生产基地,分布于洛阳、开封、原阳、济源、新乡、濮阳、中牟、荥阳8地。

该公司将生产磷肥产生的磷石膏废渣,通过最先进的煅烧技术转化成建筑石膏。而磷石膏废渣是生产磷肥产生的废料,对水源和土壤具有很强的污染,是危险的废弃物。大型磷肥企业采用湿法排渣,在山谷筑坝堆放,建管道收集回水循环使用。由于堆存量大,占用大量土地,磷石膏处理是制约化肥行业发展的一个重要因素。

“这一煅烧技术的突破,解决了受制于磷石膏堆积而导致的磷肥厂发展问题。而磷肥是农业发展必不可少的产品。对于农业大省河南来说,将以磷石膏为代表的工业副产石膏转化为建筑石膏制品,是实现农业发展与建材行业朝向低能耗结构调整的双向促进。”河南省纺织建筑设计院院长李光说。

河南省住建厅的统计数据显示,目前仅郑州地区在建地产石膏砌块的需求量就高达1400万立方米。石膏转化取代现有的石膏制品,将降低建筑成本20%。而在降低建筑能耗方面,石膏转化的建筑石膏这一绿色建材,可以降低建筑能耗达到50%。

出席启动大会的齐鲁证券相关负责人张亮表示,河南聚能集团有望在2016年4月实现新三板上市,这将成为河南绿色建材的第一股。

[上接 P1]

万贯集团布局东北

施工方代表穆文先生表示,工程质量重于泰山,作为鞍山万贯国际工业品博览中心项目的施工方,必定严把质量关,精心组织,精心施工,保证项目的修建品质。

鞍山市副市长赵富余先生、铁西区区长李田先生分别代表市区两级政府上台致辞。两级政府领导都对鞍山万贯国际工业品博览中心项目寄予厚望,希望项目早日完工,有效助推鞍山市工业的整体发展水平,为“加快经济发展 建设实力鞍山”规划早日实现提供强有力的支撑,带动和促进鞍山整体商贸流通,优化鞍山产业结构,加快推进鞍山城市化进程。

成都万贯集团董事长陈清华先生为醒狮点“睛”,让象征吉祥富贵的瑞狮将喜气、财气、好运带给鞍山万贯国际工业品博览中心,带给在座的所有来宾。

嘉宾们为鞍山万贯国际工业品博览中心奠基石培土,一时间礼花满天、礼炮齐鸣,象征项目开工奠基仪式圆满成功。

鞍山万贯国际工业品博览中心位处鞍山市黄金口岸,交通四通八达,区位优势得天独厚。项目整体规划占地328亩,总投资人民币28亿元。项目以“一带、两心、两轴、两大主力发展区域”的规划理念,按照“高起点、高档次、国际化、现代化、集约化”的建设原则,全力打造具有广泛区域辐射力的第五代市场。

鞍山万贯国际工业品博览中心以打造五金机电工业品一站式购物为先导,项目建筑规划极具前瞻性,充分考虑广大商家未来经营需求,在产品类型、内部道路、物流配套设施上都进行精心规划,项目建成后将成为辽宁规模最大、功能最全、配套设施最完善的集五金机电、家居建材、汽配、汽车用品、商品贸易等商务、服务于一体的现代商贸总部集聚地。

随着鞍山万贯国际工业品博览中心的顺利动工,未来这里势必凭借完善的配套、产业的聚集、核心的区位以及交通的枢纽优势,最终被缔造成为鞍山乃至东北地区规模最大、区域辐射力和影响力最强的,汇集五金机电产品展贸、研发生产、企业孵化、商业服务、物流中心为一体的多功能复合型五金机电产业园区,届时将承载鞍山地区众多五金机电商家及知名五金厂商的进驻,将为鞍山五金机电行业提供一个业态升级、实现品牌飞跃的最优质孵化平台,引领鞍山及东北地区五金机电产业大发展。

各类大小项目投资借款,两百万起贷地域不限,个人、企业均可

金融世家豪主投资

手续简单 利率低 放款快

代打全国各类保证金

咨询电话: 028-68807888

中共河南省委副书记邓凯在鲜易公司调研时指出 河南的生鲜品企业建议都应入驻鲜易这个平台

■ 本报驻河南首席记者 李代广

“众品到鲜易,鲜易不容易。这个企业要重点宣传一下,河南的生鲜品企业建议都应入驻这个平台,自己家门口的企业多好。”8月13日,中共河南省委副书记邓凯在鲜易公司调研时指出。

中共许昌市委书记王树山、许昌市委秘书长熊广田,长葛市委书记刘胜利等相关陪同调研。

在鲜易公司展厅,公司董事长朱献福介绍了公司定位等基本情况。鲜易控股定位于O2O供应链服务商,主营业务涵盖食品产业链、温控供应链和电子商务三大板块。

看到鲜易网,邓凯副书记饶有兴趣地问道:“这是鲜易网,现在鲜易网的注册用户多少啊,是不是都是本地的企业啊?”

朱献福董事长介绍了鲜易网的基本情况,鲜易网是一家深度垂直生鲜食材B2B电商平台,上半年用户注册已经达到32万个,交易额22亿元,上半年交易额是去年的3倍。在鲜易网上,不仅卖我们自由的产品品牌,还帮第三方供应商卖牛肉、羊肉、禽肉、水产、果蔬等食材,包装食品,地方特色农产品、国际优质生鲜品等。

“鲜易网是B2B的,对企业来说,这种商业模式非常有竞争力,鲜易网运营半年来,已经到达20多个亿的交易规模,发展速度非常快,这就是互联网+的力量。”邓凯副书记对鲜易网的定位、运营模式及发展速度表示肯定。

“这是公司的另一个电子商务平台冷链马甲,冷链马甲是国内首家冷链资源交易平台,这个平台以冷链仓储能力、冷链运配能力和冷链货流信息为交易标的,帮车和库找货,帮货找库找车。平台自去年11月上线以来,用户达到1.09万个,每天发布各类信息6300余条,通过撮合交易,优化物流节点和路径,冷链运输空载率和冷库空置率至少降低了5个百分点。”朱献福董事长向邓凯副书记一行介绍了公司的冷链马甲。

“鲜易网和冷链马甲的盈利模式,主要是流量和客户的服务佣金,服务的企业越多,价值越大。”邓凯副书记讲解到。

“在册与在线比例1:6,非常好啊。”当了



方资源平台在做啊?研发中心是在上海、还是北京啊?”邓凯副书记关切地问道。

“一方面,我们依托国家级企业技术中心、博士后科研工作站、CNAS认证实验室等科研力量。另一方面,我们创新产学研合作模式,链接中国食品科学技术协会、中国农科院、中国质量认证中心等高校、科研院所等资源,加快技术方面的应用和转化。”朱献福董事长介绍说。

“对于食品安全,在供应商阶段,食品安全管控范围仅包括上游养殖环节、生产加工制造环节和终端销售环节,现在,在我们所构成的产业链中,食品安全管控从供应商认证、采购、生产加工、流通加工、物流配送、网络分销到消费者,通过全程冷链、IT、标准,涵盖产业链的各个环节,建立食品安全保障体系。”朱献福董事长对邓凯副书记关切食品安全进行了详细介绍。

“这就是互联网+协同制造,C2B,根据客户需求,进行定制化和柔性化生产。”邓凯对公司利用互联网+改造提升传统产业方面的创新表示肯定。

“我们利用在线交易数据,对消费市场和购买习惯进行分析预测,根据用户个性化需求,产品个性化研发设计、生产加工、供应链管理的全过程实现了柔性化。”朱献福董事长介绍说。

“对于食品安全,在供应商阶段,食品安全管控范围仅包括上游养殖环节、生产加工制造环节和终端销售环节,现在,在我们所构成的产业链中,食品安全管控从供应商认证、采购、生产加工、流通加工、物流配送、网络分销到消费者,通过全程冷链、IT、标准,涵盖产业链的各个环节,建立食品安全保障体系。”朱献福董事长对邓凯副书记关切食品安全进行了详细介绍。

“这就是互联网+协同制造,C2B,根据客户需求,进行定制化和柔性化生产。”邓凯对公司利用互联网+改造提升传统产业方面的创新表示肯定。

古城煤矿开展夏季消防安全隐患专项大检查

随着夏季高温晴热天气持续蔓延,使得火灾致灾因素增大。为切实做好高温季节消防工作,预防和遏制火灾事故的发生,8月16日,山东能源临矿集团古城煤矿开展了夏季消防安全隐患专项大检查。

该矿专门成立消防隐患检查小组,深入矿区对仓库、油库、食堂等重点防火部位、人员密集区域、消防设施、易燃、易爆场所、供电配电系统及防雷防静电设施进行了全面摸排、清查。同时就消防器材、设施管理情况,火灾自动报警、喷淋灭火、应急照明系统的维护保养情况进行了清查记录。及时更换了

超期服役的灭火器,并补齐了防火标志牌、禁火标志,畅通了消防安全疏散通道,清除了宿舍内职工存放的易燃物品,不留任何消防死角。

据了解,此次古城煤矿夏季消防安全隐患专项大检查,共查出各类消防隐患21条,并向责任单位和个人下发了限期整改通知单,严格督促落实整改方案、整改责任、整改措施、整改时间,彻底、全面地清除消防隐患,筑牢了夏季消防安全“防火墙”,确保企业和职工安全度夏。(丁悦)

市场竞争:得品牌者得天下

“天工之道:一面中国企业发展的理念旗帜”系列报道之七

只有不断创新,
才有品牌的日久弥新

关于创新,“朱小坤理念”是这样定义的:生命在于运动,运动就是创新。所谓“流水不腐,户枢不蠹”说的就是这个道理。在董事局主席看来,任何事物要想保存旺盛的生命力,唯有创新而已。

朱小坤曾经花大力气研究过行业内外堪称反面教材的品牌生存状态,从中得出的结论深中肯綮:品牌的命运在于创新,没有创新,或者说“三天打鱼两天晒网”的“创新”,“生命”靠什么支撑?

正是基于上述理念,天工充分发挥科技、品牌和资本三大优势,以加强技术创新为支撑,以市场为主体,以高新技术含量和优秀人才为核心,依托特钢不同于普碳钢的特色和高科技产业优势,发展、壮大、创新天工品牌。

以记者多年对天工的了解,创新的激情几乎洋溢在天工的每个角落,到处都可感受到清新而热烈的创新气息。据悉,天工国际坚持每年拿出总销售额3%以上达几千万元的资金投入研发。在拥有一支活跃在冶炼、轧钢、热处理、精密合金新型材料等领域的300多名技术人才队伍和多位行业专家组成的研发团队的基础上,与北京钢铁研究总院和多

更多的权威性认证,一举成为钛合金行业的耀眼新星。

依法维权, 为品牌保驾护航

多年来,“市场竞争归根到底就是产品和品牌的竞争”,这个观点已经成为经济社会的一种主流意识。在当今品牌同质化愈演愈烈的形势下,大浪淘沙,鱼龙混杂,货真价实的真品牌受到假冒伪劣的疯狂挑战。此种形势下,真正的品牌除了洁身自好而外,必须高举法律的利剑,坚决打假。

在记者的印象里,法制观念很强的董事局主席从来就有着清醒的定力,谁要想在天工品牌上“做手脚”,那就打错了算盘。在朱小坤看来,一个品牌获得成功的同时,假冒产品的出现几乎是“顺理成章”的。有“真”就有“假”,这就是事物的辩证法,就像有太阳就有阴影一样。这当中有个如何识别真假的问题,要明白“僧是愚氓犹可训,妖为鬼蜮必成灾”的道理。这样,就不会上当受骗,更不会“被人卖了还帮着数钱”。

随着天工品牌在国内外声誉鹊起,市场上便出现了“李鬼”、“假悟空”,一度扰乱了视线,侵害着天工的声誉。天工在打假维权中注

意用好营销网络和市场信息,主动出击,依靠法律武器坚决打击和取缔假冒产品,保护了自己的注册商标、专利和知识产权,有效捍卫了天工品牌。与此同时,令天工引以为豪的是,天工凭着品牌的力量,积极应对土耳其反倾销,开创了“中国两个第一”:中国第一个应诉土耳其反倾销的企业;中国第一个邀请到土耳其官员到中国来的企业。

记者在多次的采访中看到,天工国际正是高举法律的利剑为品牌保驾护航,从而在国际化的进程中让品牌“直挂云帆济沧海”……

目前,天工商标已在全球40多个国家和地区注册,天工凭借品牌的风帆,在樯帆如林、危机四伏的国际经济海洋里,搏击风浪,开辟了一条堪称“中国制造”特色的天工航道。依法维权,确保了天工品牌战略的顺利实施并取得越来越好的成效,使天工产品在全球市场的影响力得到了进一步增强,天工的国际地位获得大幅提升。

朱小坤表示,开展品牌国际化经营是天工应对中国经济“新常态”和经济全球化挑战的一项重要经营策略。称雄中国和世界,不仅要熟悉中国的法律,还要懂得国外的法律。只有掌握了“游戏规则”,才有同场竞技、与狼共舞的底气和实力。总之,把天工打造成世界的品牌是天工人矢志不渝的初衷。